

新闻无棣



○ 今日滨州

2014年4月11日 星期五 编辑:赵旭 美编/组版:李冲 希.鲁!

公务接待没了纸杯矿泉水

棣丰街道办事处勤俭节约蔚然成风,去年办公经费下降15%

本报4月10日讯(记者 朱 伟健 通讯员 张爽) 近年 来,棣丰街道办认真贯彻落实 中央八项规定和省市县厉行节 约有关文件精神,结合街道实 际,制定完善了机关接待制度、 公务用车制度等相关制度,将 厉行节约工作与日常管理和干 部作风建设结合起来。

4月8日上午,当记者走进无棣县棣丰街道办事处群众教育路线领导小组办公室发现,正式的文件是双面打印的,办公桌旁一摞用过的办公用纸,也被起下了书钉整齐地码放着。随后,记者走访了多个办公室看到,像这样的节约现象在棣丰街道办随处可见,"建设节约型机关"俨然已成为棣丰街道办广大干部职工的共识。

如今,在街道机关刮起了 "抠门风",广大干部职工从一 张纸、一部车、一场会议等具体 项目上动脑筋、下功夫,将勤俭 节约行为发挥得淋漓尽致。在 办公用品方面,做到尽量使用 钢笔和可更换笔芯的办公用 笔;公文处理方面,尽可能通过 网络传输文件,未最终定稿的 文字材料尽量使用反面纸张打 印,定稿的材料也严控复印次 数;水电使用方面,始终做到人 走电源停,下班时务必检查计 算机、打印机等办公设备关闭 后再离开,水管使用完毕随手 关闭水龙头;公务用车方面,建 立车辆使用登记报备制度,每 天早上八点由所需用车的工作



棣丰街道工作人员向记者展示的《厉行勤俭节约、反对铺张浪费承诺书》。

人员自觉提出用车申请,由党 政办统筹安排车辆,在降低了 车辆运行成本的同时提高了办 事效率;会务接待方面,由统一 的白瓷杯替代了纸杯和矿泉 水,工作人员外出或去项目建 设现场也都养成了自带水杯的 习惯,尽量减免一次性纸杯的 消耗……小节俭,大民生,将有 限的钱更多地用到了民生事实 上。

棣丰街道办发出了以"从 点滴做起,倡导节约、反对浪 费,把有限资金用在刀刃上"为 内容的倡议书,全体机关干部 签订《厉行勤俭节约、反对铺张 浪费承诺书》,从节约一滴水、 一张纸、一度电、一粒米做起, 减少资源的不必要消耗,在全 街道营造了"奢侈浪费可耻、勤 俭节约光荣"的良好氛围。

通过"软着陆"和"硬监管", "真抓实干、厉行节俭"已成为全 街道广大干部职工的自觉行动, 2013年全街道办公经费支出同 比下降了15%。棣丰街道办事处 小杨村"第一书记"孙殿报高兴 的对记者说:"全街道上下深入 推行节俭作风,带来了新气象, 是一项民生之举啊!"

无棣供电宣传 大工业电价政策

本报讯 近日,国网无棣县 供电公司组织各供电所等集层 单位走访大工业客户,召集大工业客户参加座谈会、发放《大工业电价政策客户告知书》等多 市式进行宣传大工业电价政策,安排专人根据用户不同用电性 质提出的相关问题进行。一种 等,从而确保广大用电客户合工业电价政策奠定基础。

(张新伟 王清华)

无棣供电提高 农网电压质量

本报讯 为更好地确保广大用电客户安全度冬,近期,无棣县供电公司召开配变迎峰度冬应急保障项目推进会,采取多项措施提高农网电压质量。公司相关职能部室和供电所实地查勘农网线路,因地制宜,合理分段农网线路。同时,提高农网配电容量。根据配电台区供电范围和负荷状况,新装或更换配变。

(张新伟 王清华)



山东克里特皇家金葡萄酿酒有限公司成立于2007年8月,地处渤海之滨黄河 之畔的滨州市,注册资本1000万元,总投资1.2亿元,员工200人,特聘请了高 级法国酿酒师、新西兰酿酒师各1人。主要从事葡萄酒酿造生产、销售及进出口 贸易,占地面积199万平方米,其中酒庄3.3万平方米,葡萄种植基地185万平 方米。作为一家新兴的生态环保型农产品深加工现代化高科技企业, 克里特皇 家金葡萄酿酒有限公司围绕打造一流品牌的高质量葡萄酒,把生产基地设在优 质绿色的法国、新西兰, 充分利用精选的当地种植基地的优质葡萄、果品资 源。酿造成成品酒后进口到中国。在生产设备上,选用当前国际最先进的意大 利酿造生产线,每年可以加工葡萄、各种果类10000吨,酿造葡萄酒、果酒 5000吨;在生产工艺上,特别聘请了具有丰富酿造经验和同行业高水准的法 国、新西兰高级酿酒师进行调配试验和酿造。经过一年多试验室内的试制和调 配, 共酿造出15款干白、干红葡萄酒。2008年1月17日这15款葡萄酒的样品送 到法国国际葡萄酒协会进行鉴别,同时参加了2008年2月16日在瑞士举行的第 九届国际葡萄酒及烈酒评酒会,经过评酒专家们的严格评比,山东克里特皇家 金葡萄酿酒有限公司生产的葡萄酒系列产品,其中"克里特特级莎当妮干白葡 萄酒荣获金奖"、"克里特珍藏赤霞珠干红葡萄酒荣获银奖"、"克里特特级 评酒会上取得了一金、两银的好成绩。

